



DEBRECENI EGYETEM
MARTON GÉZA ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI
DOKTORI ISKOLA



A Miskolci Egyetem ÁJK,
A Szegedi Tudományegyetem ÁJTK és
A Debreceni Egyetem ÁJK
PhD hallgatói és doktorjelöltjei
részére

tárgy: megbíró PhD konferenciára
kelt: Debrecen, 2017. március 28.

Tisztelt Kollégám!

Örömmel értesítem, hogy a Debreceni Egyetem Marton Géza Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola **2017. június 2-án (pénteken) 10 órai kezdettel rendezi meg az immár hagyományossá vált XIV. Doktorandusz Konferenciáját**, amely elsősorban (de nem kizárólag) a Miskolci Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem és a Debreceni Egyetem jogász doktoranduszai és doktorjelöltjei számára nyitott, de természetesen más doktori iskolák hallgatóit is szeretettel látjuk.

A Konferencia keretében **Dr. Trócsányi László igazságügy miniszter tart plenáris megnyitó előadást**, amelyet követően a PhD hallgatók tematikus szekciókban mutathatják be legújabb kutatási eredményeiket. Valamennyi szekcióban tudományos fokozattal rendelkező oktatók-témavezetők alkotják majd a szekció elnökségét, akik reményeink szerint szakmai segítséget is adhatnak a PhD hallgatók további kutatásaihoz.

Kérem, hogy amennyiben **részt kíván venni** konferenciánkon, a mellékelt **jelentkezési lapot legkésőbb 2017. május 7-ig (vasárnap)** juttassa el Doktori Iskolánknak **elektronikus úton** (Dr. Zaccaria Márton Leó doktori titkárnak: zaccaria.marton@law.unideb.hu). A jelentkezési lapot doc formában kérjük visszaküldeni, nem szükséges aláírni és beszkennelni.

A konferencia keretében a PhD hallgatók (az egyes szekciók létszámától függően) nagyjából 15 perces, a PhD kutatási témájukba illeszkedő előadást tarthatnak. Kérjük, hogy **az előadás hozzávetőleg 5-6 oldalas vázlatát legkésőbb 2017. május 21-ig** (vasárnap) **elektronikus formában** ugyancsak juttassa el Doktori Iskolánkhöz. Az előadásvázlat tartalmazza:

- a jelentkező kutatási témáját, a disszertációval kapcsolatos elképzeléseit (szerkezeti felépítés, a kutatások jelenlegi állása stb.);
- valamint a jelentkező kutatási témájába vágó előadásának minél részletesebb vázlatát

Az előadásvázlatokat a szekcióelnökség és a szekcióban résztvevő többi PhD hallgató számára hozzáférhetővé tesszük. Az előadásvázlatra formai követelményeket nem támasztunk, azonban annak érdekében, hogy a szekcióelnökség minél hatékonyabban tudja az előadók munkáját segíteni, javasoljuk minél részletesebb (a konferencia utókiadványába szánt íráshoz mind formailag, mind tartalmilag közel álló) kézirat benyújtását.